

平昌冬季オリンピック報道写真集 正誤表

21ページ デザイン文字欧文

【誤】Watanabe 【正】Watabe

21ページ 本文3行目

【誤】助骨 【正】肋骨

58ページ 本文第2段落12～13行目

【誤】最初のジャンプはトリプルアクセル。

【正】最初の4回転サルコーに続き、二つ目のジャンプはトリプルアクセル。

58ページ 本文第3段落2～3行目

【誤】続く2つの4回転ジャンプも決め、

【正】続くジャンプも決め、

以上、お詫びして訂正いたします。